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ПАМ’ЯТКА ВИБОРЦЯ У ДРУГОМУ ТУРІ ВИБОРІВ РЕКТОРА ІВАНО-
ФРАНКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Кожен виборець під час реалізації свого виборчого права має такі ж права та 
обов’язки, як і під час першого туру виборів, а саме:

1) після пред’явлення документу про посвідчення особи отримати від членів виборчої 
комісії з проведення виборів ректора Івано-Франківського національного медичного 
університету виборчий бюлетень та усні роз’яснення прав і обов’язків виборця; 2) 
заповнювати бюлетень для голосування особисто та лише у кабіні для таємного голосування; 
3) під час заповнення бюлетенів забороняється присутність у кабіні для таємного голосування 
інших осіб, здійснення фото- та відеофіксації у будь-який спосіб, а тому телефони перед 
заходом у кабіну для голосування потрібно залишити у спеціально відведеному місці; 4) особа, 
яка внаслідок фізичних вад не може самостійно заповнити бюлетень для голосування, має 
право за дозволом голови виборчої комісії з виборів ректора Івано-Франківського 
національного медичного університету скористатися допомогою іншої особи, окрім членів 
виборчої комісії, кандидатів, а також спостерігачів; 5) голосувати лише за одного кандидата 
або не підтримувати жодного; 6) результати свого волевиявлення позначити позначкою «+» 
(плюс) або іншою, що засвідчує волевиявлення, у виборчому бюлетені в колонці «ЗА» 
навпроти обраного кандидата чи напроти «Не підтримую жодного»; 7) опускати заповнений 
бюлетень для голосування лише у скриньку для голосування; 8) забороняється висувати 
вимогу або висловлювати прохання будь-якому іншому виборцю оприлюднити його 
волевиявлення; 9) забороняється приймати протиправно висунуту вимогу або висловлене 
прохання будь-ким до виборця оприлюднити його волевиявлення.

Нагадуємо, що згідно з Положенням про порядок обрання ректора ІФНМУ, 
затвердженим рішенням Вченої ради (протокол № 15 від 14.11.2023):

«п. 8.29. Переможцем виборів вважається особа (кандидатура), яка набрала ... в разі 
проведення другого туру -  більше 50 відсотків голосів осіб, які взяли участь у голосуванні.

п. 8.30. З особою, обраною ректором Університету відповідно до вимог Закону України 
«Про вищу освіту», МОЗ України або уповноважений ним (ними) орган (особа) укладає 
контракт строком на п’ять років не пізніше одного місяця з дня її' обрання.

п. 8.31. Вибори вважаються такими, що не відбулися, у разі, коли:

участь у виборах взяли менш як 50 відсотків загальної кількості осіб, які мають право 
брати участь у виборах;

у другому турі виборів жодна з двох осіб (кандидатур) не набрала більше 50 відсотків 
голосів осіб, які взяли участь у голосуванні».
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